

Dotazníky - pokyny

Podniky, pro které je dotazník určen

Dotazník je určen pouze pro podniky **s právní formou akciová společnost nebo společnost s ručením omezeným** (díky požadavku získat vybrané finanční údaje, kterou jsou podniky chápány jako velmi citlivé, byly zvoleny právní formy, které mají zveřejňovací povinnost účetní závěrky nebo u kterých je pravděpodobné, že by zveřejňovací povinnosti mohly podléhat).

Podmínkou současně je, aby činnost společnosti spadala pod vybrané oblasti NACE dle přiloženého **seznamu povolených NACE!** (viz další excelovský soubor – povolené oblasti NACE jsou zvýrazněny **zeleně**).

Vyplňování dotazníků

Dotazníky je nutné vyplnit úplně. Dotazníky se vyplňují elektronicky ve formě řádků na jednotlivých listech excelovského souboru s názvem dotazník umístěném v IS ve studijních materiálech. Řádné vyplnění dotazníků zahrnuje nejenom vyplnění listu dotazníkových odpovědí, ale rovněž vyplnění úvodního listu se základními údaji podniku a stejně tak vyplnění listu obsahující finanční ukazatele podniku za kompletních 5 posledních let (pozor přitom na použití vhodných jednotek – celých tisíců Kč!). Dotazník neodemykejte a jinak neupravujte – vyplňují se pouze buňky s označením „doplň“.

Dotazník ve wordu slouží pouze k lepší orientaci v excelovském souboru, event. pro komunikaci s podnikem. Bližší informace u vyplňování konkrétních položek jsou uvedeny v excelovském souboru s dotazníkem.

Odevzdávání dotazníku

Dotazník se odevzdává do příslušné odevzdávány na ISu **do 20. 1. 2012 do 24.00.**

Název excelovského souboru, který budete odevzdávat, musí obsahovat název podniku dle výpisu z obchodního rejstříku, aby bylo patrné, který podnik byl dotazován a kdy byl dotazník umístěn do IS. Datum (event. čas) odevzdání dotazníku do IS je rozhodující pro uznání dotazníku v případě, že bude pro stejný podnik vyplněno více dotazníků (uznán bude vždy pouze první řádně vyplněný dotazník konkrétního podniku). Pokud bude jeden student odevzdávat více dotazníků, musí je odevzdat zvlášť ve formě jednotlivých souborů.

Název podniku slouží pouze jako informace k uznání bodů z předmětu a nebude dáván nijak do souvislosti se zpracovávanými údaji a výsledky v rámci prováděného výzkumu.

Anonymita všech podniků tak je zaručena, resp. anonymitu všech podniků tímto osobně zaručuji.